



## Двое жителей республики предстанут перед судом за покушение на дачу взятки



Назрановским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия окончено расследование уголовных дел в отношении 29- и 32-летнего жителей республики. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30 ч.3 ст.291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу за совершение заведомо незаконных действий (бездействие)).

Как сообщалось ранее, 13 октября 2016 года 29-летним обвиняемым в качестве взятки передан сотруднику Управления по контролю за незаконным оборотом наркотиков МВД по Республике Ингушетия автомобиль марки «ВАЗ-21120» за не составление административного материала по факту употребления им наркотического средства.

А 22 ноября 2016 года 32-летний обвиняемый, находясь в помещении административного



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Ингушетия

---

здания указанного ведомства, в ходе производства оперативно-розыскного мероприятия «оперативный эксперимент», лично передал сотруднику полиции в качестве взятки сотовый телефон модели «Samsung Galaxy S6» стоимостью более 32 тысячи рублей, за совершение заведомо незаконных действий, связанных с прекращением проверки по сообщению о незаконном обороте наркотических веществ.

В обоих случаях сотрудники полиции от получения взятки отказались.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовные дела с утвержденными обвинительными заключениями направлены прокурором в суд для рассмотрения по существу.

27 Января 2017

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1097148>